Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt
toegekend.

Tekst 1 Kafer spiiren Medizinpflanzen auf

1 C

Tekst 2 Ich bin groB, du bist klein

2 A
3 D
4 B
5 B
6 B

Tekst 3 Wie Heiner GeiRler im Alter unweise wurde

7 B
8 B
9 B
10 A

1 C




Vraag @ Antwoord Scores

Tekst 4 Party ohne Tursteher

12 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
de (laatste) carnavalsvierders

13 B
14 A
15 B

16 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Een carnavalsvierder is anoniem / mag zich anders voordoen (dan hij is). /
Een carnavalsvierder mag een andere identiteit aannemen.

17 D

Tekst 5 Hungern flir Biosprit?

18 A
19 B
20 A

21 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Een algemeen/mondiaal/wereldwijd geldende prijs/belasting voor
energieverbruik / CO2 (uitstoot) / (uitstoot van) klimaatgas.

Opmerking
Acceptabel: “globaal” in plaats van “mondiaal”

22 C
23 maximumscore 2
*+  “Und wenn” (regel 13) 1

*  “Denn eine” (regel 31) 1

24 B




Vraag @ Antwoord Scores
Tekst 6 Der Sieg der Ingenieure

25 D

Tekst 7 Wer hat Angst vor dem Hundert-Dollar-Laptop?

26 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Dat Linux geen goede keuze voor de OLPC-laptop zou zijn. / Dat Windows
het betere besturingssysteem voor de OLPC-laptop zou zijn geweest.

Opmerking

Acceptabel: Linux is wel een goede keuze / het goede besturingssysteem
voor de OLPC-laptop. / De kritiek op Linux (als besturingssysteem) voor de
OLPC-laptop is onterecht.

27 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
(Een bespreking/recensie van) het pedagogische programma /
leerconcept. / de doelstellingen van het (OLPC-) programma.




Vraag @ Antwoord Scores

Tekst 8 Lehren aus Bochum

28 E
29 B

30 maximumscore 1
Een goed citaat verwijst naar de regels 1 en 2 en bevat ten minste
“‘Emotionalisierung” en/of “Skandalisierung”.

31 C
32 maximumscore 1

De kern van een goed antwoord is:
(De subsidie) (zo nodig) (meteen) terugvorderen.

33 A

34 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Dat (een deel van) de productie (wel eens) naar Roemenié overgebracht
zou kunnen worden. / Dat het verlies van arbeidsplaatsen in Bochum
ophanden was. / Dat alles al lang voorbereid was. / Dat de fabriek in
Roemenié al in aanbouw was.

35 A

36 A

Tekst 9 Das Husarenstiick einer Uberzeugungstiterin

37 C
38 C
39 A
40 C
41 C

42 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
(Ja) Als zij een SPD-politica / linkse politica was geweest, (dan) was het
haar (waarschijnlijk) (helemaal) niet gelukt.




Vraag @ Antwoord Scores

Tekst 10 Europas Ruf steht auf dem Spiel

43 C
4 B

45 maximumscore 2

1 niet
2 wel
3 niet
4 wel
indien vier correct 2
indien drie correct 1
indien minder dan drie correct 0

46 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Snelheidsbeperkingen

Opmerking
Acceptabel: (een) tempolimiet

47 maximumscore 1
4

Tekst 11 Hopp hopp hopp ...

48 B




Bronvermeldingen

tekst 1 Focus

tekst 2 Welt

tekst 3 Welt

tekst 4 Die Zeit

tekst 5 fr-online

tekst 6 Die Zeit

tekst 7 Frankfurter Allgemeine Zeitung
tekst 8 Frankfurter Allgemeine Zeitung
tekst 9 Siuddeutsche Zeitung

tekst 10 ARD

tekst 11 Die Zeit
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